
Zápisnica z MZ učiteľov špeciálnych tried 

konaného dňa 16. januára 2026 

Program: 

1 Otvorenie 

2. Kontrola uznesení 

3, Analýza polročných písomných prác, analýza prospechu žiakov z jednotlivých 
predmetov, posúdenie dosiahnutých výsledkov u žiakov vzdelávaných podľa IVP, 

4. Analýza výchovno-vzdelávacích výsledkov za I. polrok (prospech, správanie, 

dochádzka) 

>. Prerokovanie metodických pokynov na hodnotenie a klasifikáciu žiakov. Zadávanie 
údajov do EduPage k polročným výpisom z vysvedčenia. 
Rodičovské združenia, spolupráca rodiny a školy 
Organizačné pokyny k plánovaným akciám 

Rôzne 

Uznesenie 

10. Záver 

Zasadnutie otvorila a viedla vedúca MZ, ktorá prítomných privítala a oboznámila 

s programom. 

V úvode bolo skontrolované askonštatované plnenie uznesení z novembrového 

zasadnutia MZ. 

Polročné práce dopadli nasledovne: ME mmNI pg REN ONO — - — 
RANNEJ EE ZEN pp OE DOO EE OOOVOONVOOVOOOVOONNTU 
OERONONONONO OJE E OEN OANNE OOOON ro OOOOOH OOE OHOONNONE  OOOO OON 

VI. polroku školského roka 2025/2026 prospeli MN NNNN špeciálnych tried a budú 
hodnotení v NE NI kc že vyučujúci majú dostatok podkladov na hodnotenie 

jednotlivých predmetov. Prítomní sa jednoznačne zhodli, že priebežné a záverečné 

hodnotenie všetkých predmetov ostáva nezmenené, teda všetky predmety budú 
hodnotené známkou, NBV absolvoval, okrem žiaka ME Rm — 1 Ktorého VV 
výsledky budú na vysvedčení vyjadrené slovným komentárom JM x ——— 
NI ktorá je oslobodená od predmetov TSV, BIO, GEO, DEJ, INF. FYZ, OBN, 

v predmetoch VYV, HUV, PVC a NBY bude hodnotená absolvovala a v predmetoch SIL 

a MAT bude hodnotená známkou. Komisionálne skúšky vyučujúci nenavrhujú. Prítomní 
ďalej zhodnotili vzdelávacie výsledky žiakov s IVP ako [MWMMNNNNNI plánované učivo 
zvládajú primerane ich individuálnym osobitostiam aj keď p učiteľka JJ INE > sa 
zmienila, že úroveň vedomostí žiaka |] NRNNNNNN prm 000 —— 
HN |< veľmi nízka. pm mm > zhodnotili výsledky 

Žiaka ME RR O. I Žiačky a O —1 ktorí sú oslobodení od 
povinnosti dochádzať do školy a je im povolené individuálne vzdelávanie Podrobné 
správy o postupe výsledkov VV procesu za I. polrok menovaných žiakov budú 
predložené riaditeľovi školy na hodnotiacej pedagogickej rade plánovanej na 22.1.2026.
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K dnešnému dňu majú takmer všetci žiaci všetky hodiny ospravedlnené, okrem žiakov: 

Z EA EO O OOOOOOOOOOOO  AO OOOOOOOOOOO 
Menovaní žiaci majú nedoriešenú dochádzku. Triedny učitelia kontaktovali rodičov 
o nutnosti doložiť ospravedlnenky do 21.1.2026. V prípade nedoloženia, bude škola 
postupovať podľa školského poriadku. V tejto súvislosti bolo triednymi učiteľkami 
zaslané v mesiaci Január/2026 oznámenie o záškoláctve žiaka MM a ročníka. 
Výchovné opatrenia sú navrhované žiakovi TV. ročníka 1 IM > to: Napomenutie od 
triednej učiteľkýy mma 000000 O: O OOOO m — m 
IN tricdy po príchodu 1M NJ Daný MNNNNNN medzi žiakmi bol ihneď MN triednymi 
učiteľkami predvolaním rodičov MNE :) ONNNNNNNNN z: prí mnosti riaditeľky 
školy. Do konfliktu ako útočník bol zapojený aj žiak Mg NMNNNNNNE HN [BN tricdna učiteľka 
nateraz nedáva žiakovi napomenutie, len zápis do Edupage. 

V ďalšom bode sa členovia venovali metodickému pokynu na hodnotenie a klasifikáciu 
prospechu a správania žiakov, školskému poriadku, vedeniu školskej agendy, príprave 
výpisu klasifikácie za I. polrok, ktoré odovzdajú žiakom v riadnom termíne, registrácií 

výchovných opatrení. Vedúca MZ sa zmienila o tom, aby boli prekontrolované návrhy 

na vzdelávanie žiakov, v prípade potreby sa triedni učitelia spolupodieľali na 
zabezpečení kontrolného diagnostického vyšetrenia v CPP. Taktiež poukázala na 
kontrolu a dôkladne vedenie TVP a pravidelné vyhodnocovanie učebných plánov, o čom 
budú informovaní aj zákonný zástupcovia. 

Ďalej sa prítomní venovali triednym RZ, ktoré budú prebiehať individuálne od 19.1 — 
29.1.2026. Pítomní zhodnotili spoluprácu rodičov so školou ako dostatočnú, s triednymi 
učiteľmi sú mimo rodičovského stretnutia v telefonickom kontakte, po predvolaní do 
školy v: na rodičov príde. 

7. V ďalšom bode sa prítomní venovali plánovaným akciám ako Snehuliaci v škole. 
Stavanie snehuliakov bude realizované v prípade priaznivých podmienok (sneh, vhodné 

oblečenie žiakov) triednymi vyučujúcimi individuálne. Ďalej sa venovali akciám ako 
Karneval. Marec mesiac knihy, Veľká Noc a Deň vody, ktoré nateraz ostávajú otvorené. 

Prítomní sa venovali tiež dodržiavaniu protiepidemických opatrení, prevencii proti 
pedikulóze, šikanovaniu, sledovaniu školskej dochádzky žiakov. V prípade 
neospravedlnenej absencie žiakov na vyučovaní je potrebné postupovať podľa školského 
poriadku. 

V rôznom sa JJ MN zi nil., že došlo v jej triede k prírastku žiakov. M pmmmNE 
|. bou | | M U. NP |. | 
vzdelávaný podľa IVP, s úpravou rozvrhu a školskej dochádzky v rozsahu dva dni 
v týždni po dve vyučovacie hodiny. Žiak je oslobodený od predmetu IE ma D— 
HNNNNE Vedúca MZ sa zmienila, že žiačky BM ANN ročníka, sestry JJ sa 
odsťahovali z Važca a po telefonickom zisťovaní by mali byť MM MNE prijaté 
prestupom 1 BMI v HNNNNNE Ďalci sa zmienila, že ešte v mesiaci jeptember posielala 

pedagogické diagnostiky a zoznam žiakov, ktorých navrhli triedni učitelia na kontrolné 
vyšetrenia v CPP, Okoličianska 333, LM. Nateraz nemajú poradňou určené termíny. 

Zmienila sa, že ako výchovná poradkyňa objednávala na vyšetrenia aj žiakov 9. ročníka 
—— SH > HN HI ktorí prejavili záujem o štúdium na OU. Dohodnutý termín 
majú na 11.2.2026. mm ktorého vyšetrenie iniciovala matka má termín vyšetrenia 
1€ 2026. Rodičia boli informovaní nie len triednymi učiteľmi, ale tiež sociálnou 
pracovníčkou obce, ktorú výchovná poradkyňa požiadala o spoluprácu zabezpečenia, aby 
sa žiaci na plánované termíny dostavili.
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9. Návrh na uznesenie: 
MZ berie na vedomie: 

výsledky polročných písomných prác, výchovno-vzdelávacie výsledky žiakov za I. 
polrok, dochádzku 
výchovné opatrenia, oznámenia o záškoláctve 
prírastok žiaka mmm mmm 
Možný úbytok žiakov v BM a NM ročníku 
Termíny diagnostických vyšetrení žiakov 

MZ ukladá: 
vedenie Edupage, školskej ascAgendy- uzatvorenie známok a dochádzky 

T: do 21.1.2026 Z: tr. učitelia, vyučujúci 
príprava výpisu klasifikácie za I. polrok, registrácia výchovných opatrení 

T: do 29.1.2026 Z: tr. učitelia 
zaslanie rodičom oznámenia o udelení výchovných opatrení 
T: do 29.1.2026 Z: tr. učitelia 

odovzdanie výpisu klasifikácie za I. polrok 2025/2026 
T: 30.1.2026 Z: tr. Učitelia 
zabezpečiť plánované akcie 
T: podľa pokynov Z: tr. učitelia v spolupráci s asistentmi 

konzultovať s výchovným poradcom, so školským špeciálnym pedagógom a zákonným 
zástupcom vyšetrenie žiakov v CPP 

T: čo najskôr Z: tr. učitelia 
dôkladne vedenie TVP žiakov, pravidelné vyhodnocovanie, konzultácie zo zákonným 
zástupcom a optimálne zabezpečenie vzdelávania žiakov, ktorí boli oslobodení od 
povinnosti dochádzať do školy zo zdravotných dôvodov a je im povolené individuálne 
vzdelávanie 

T: úloha stála Z: tr. Učitelia 
organizovať individuálne rodičovské stretnutia 
T: 19.1 — 29.1.2026 Z: tr. učitelia 
sledovať dochádzku žiakov, podľa potreby postupovať podľa školského poriadku, 
v prípade podozrenia zo záškoláctva neodkladne konať 
T loha stála Z: t. učitelia 
dodržiavať protiepidemické opatrenia, dbať na prevenciu proti pedikulóze a šikanovaniu 
T: úloha stála Z. tr. učitelia 

10. V závere vedúca MZ prítomným poďakovala za účasť a stretnutie ukončila. 

Vo Važci, dňa: 21.01.2026 Zapísala: 9 1
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Prezenčná listina zo zasadnutia MZ učiteľov špeciálnych tried 

konaného dňa 16.01.2026 
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